

измѣните тѣхното естество; каквито грижи и да полагате за грѣшника, нѣма да го изправите. Единственият нѣща, които могат да изправят грѣшника, това сж гладът и страданието. Когато дойде до крайния предѣлъ на страданието, той съзнава положението си, започва да се разкайва, да се моли и постепенно се изправя. Видите ли, че нѣкой много роптае против страданията и изпитанията си, ще знаете, че той е още въ началото на мъчнотиитѣ си. Той трѣбва много да страда, да се смекчи характерът му, да се разкае и следъ това да започне смиряването му.

Задачата на човѣка е да работи върху себе си, да бжде здравъ, силенъ и разуменъ. Добритѣ мисли и желания даватъ възможность на човѣка да придобие здраве, сила, да прояви своята разумность. Това се иска отъ всички хора — мъже, жени и деца. При това положение, обществата ще се преустроятъ магически. Когато частитѣ сж въ исправность, и цѣлото е въ исправность. За обикновенитѣ хора нѣщата ставатъ бавно, а за мъдрецитѣ — изведнѣжъ. Тѣ знаятъ законитѣ и не злоупотрѣбватъ съ тѣхъ. Ако обикновениятъ човѣкъ работи съ великитѣ закони на Битието, въ единъ день ще разруши свѣта. Богъ не дава великото знание на обикновенитѣ хора, защото тѣ прилагатъ още Мойсеевия законъ: убиватъ, крадатъ, лъжесвидетелствуватъ, и т. н. Какво трѣбва да направи човѣкъ, за да излѣзе отъ обикновения животъ? — Да се свърже съ Бога, Който работи сега въ свѣта. Работете и вие съ Него, да имате дѣлъ въ Царството Божие. Да работи човѣкъ заедно съ Бога, това значи, да прилага любовта — Божествената майка, за която Христосъ казва, че трѣбва да се почита. Който люби, само той може да почита майка си и баща си. Той е добъръ, праведенъ, благороденъ човѣкъ.

Нѣкой се оплаква, че хората не го обичатъ. Какъ ще обичат човѣкъ, който не почита баща си и майка си? Горко на онази мома, която се омъжи за момъкъ, който не почита майка си и баща си! Горко на онзи момъкъ, който се ожени за мома, която не почита майка си и баща си! Мома и момъкъ, които почитатъ майка си и баща си, и Богъ ги обича и благославя. Който иска любовта на ближния си, трѣбва да почита майка